



ВЪ ГОДЪ

Что же касается второй части ходатайства Глазовской городской думы о принятии на счетъ казны всего расхода по содержанию полиції, въ суммѣ 2719 р. 40 к., то Министерство Внутреннихъ Дѣлъ не можетъ не отмѣтить, что городу Глазову, наравнѣ съ другими городами Имперіи, уже оказаны льготы въ дѣлѣ выполненія возложенныхъ на нихъ расходовъ по содержанію полиціи, а именно, согласно п. 2 отд. IX и отд. XI одобренного Государственнымъ Совѣтомъ и Государственную Думою и Высочайше утвержденного 5 декабря 1912 г. закона объ улучшении земскихъ и городскихъ финансъ, названный городъ съ 1 января 1914 года подлежитъ освобожденію отъ половины расходовъ, которые онъ несетъ на содержаніе полиціи.

Въ виду сего, а равно принимая во вниманіе, что расходы по полиціи города Глазова собственно изъ городскихъ средствъ не достигаютъ 5% городского бюджета / по сметѣ 1912 г. расходы на полицію 3377 р. 15 к., бюджетъ - 47987 р. 12 к./, между тѣмъ какъ большинство городовъ Имперіи затрачиваются на этотъ предметъ изъ своихъ средствъ въ среднемъ около 10% бюджета и, такимъ образомъ, находятся въ худшемъ положеніи сравнительно съ городомъ Глазовомъ, Министерство Внутреннихъ Дѣлъ не находитъ достаточныхъ оснований къ окказанію городу Глазову какихъ либо особыхъ, помимо предоставленныхъ закономъ 5

133

декабря, льготъ въ дѣлѣ несенія издержекъ по содержанію полиціи, а потому не считаетъ возможнымъ дать этому ходатайству Глазовской городской думы дальнѣйшее движеніе.

О вышеизложенномъ увѣдомляю Городскую Управу на представление отъ 29 января с.г. за № 156.

И.д. Губернатора,
вице-Губернаторъ

Непремѣнныи Членъ

Секретарь